



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 31. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. augusztus 4., péntek

## Augusztus 20. 2017.



### Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2017. augusztus 20-án (vasárnap) 09.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

#### Az ünnepség programja:

Himnusz

Ünnepi gondolatok:

**Dr. Takács Árpád**

kormány megbízott, Békés Megyei Kormányhivatal

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával



Városi kitüntető címek, díjak átadása

Szózat

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István** polgármester

#### Kitüntetettjeink 2017-ben:

##### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:  
VÁRADI KÁROLY ÓRÁSMESTER  
PÁSZTORNÉ MÓZES IRMA PEDAGÓGUS



##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
TOBAI LAJOS NYUGDÍJAS, LABDARÚGÓ  
IFJ. KEMECSEI ISTVÁN FOGATHAJTÓ

##### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
KÖNYÁNÉ HÍZÓ MARIANNA ÓVODAPEDAGÓGUS  
TÓTH ZOLTÁNNÉ PEDAGÓGUS



##### „Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesül:  
SZÉPLAKI ATTILA LEMEZLOVAS, VÁLLALKOZÓ

##### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:  
AZ ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT SARKADI MENTŐÁLLOMÁSÁNAK DOLGOZÓI KOLLEKTÍVÁJA  
MUHEL JENŐNÉ RAFFAI MÁRTA  
HÁZIORVOSI ASSZISTENS

##### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
KÖLÜSNÉ MUROK TÍMEA KÖZTISZTVISELŐ  
DOMOKOS ZOLTÁN ÁLLAMI TISZTVISELŐ

## Százhetvenegy millió forintot nyert városunk önkormányzata az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztésére

Városfejlesztési programjaink bemutatása (VII. rész)

Tisztelt Sarkadiak!  
Kedves Barátaim!

A Sarkad Város Heti- lap elmúlt év novemberében megjelent köz- meghallgatási különszá- mában már hírt adtunk arról, hogy az önkormá- nyzati választásokat követő céltudatos, kitar- tó munkavégzés ered- ményeként a 2016-os esztendőben a közel há- rom évtizedes önkormá- nyzatiság időszaká- ban eddig még soha nem látott nagyságren- dű, 6 milliárd forint érte- ket meghaladó beruhá- zást, fejlesztést eredmé- nyező projektsomagot nyújtottunk be a meghir- detett pályázati kiírá- sokra, mely projektek rendkívül látványos fejlő- dést fognak eredmé- nyezni városunkban az előttünk álló két esztén- dőben.

Ezen fejlesztési pro- gramokat hetilapunk ha- sábjain keresztül is be- mutatjuk az elkövetke- zendő hetekben-hóna- pokban, annak érdeké- ben, hogy városunk la- kossága pontosan meg- ismerhesse a szeretett városunk nagymértékű fejlődését eredményező beruházások részleteit, a mi közös sikereinket.



A magasból készített képen az Eden-tó II. a szigettel, a kempinggel, és az épületek előterében az új medencével

Sarkad Város Önkormá- nyzata az elmúlt néhány esztendőben már több olyan beruházást is megvalósított, melyek a település eddig még kihasználatlan turisztikai lehetőségeinek kiakná- zását és fejlesztését célo- zták. Ennek keretében többek között turisztikai kerékpár- utak épültek a környező tele- pülések irányába, folyamatos fejlesztések folynak a város ékszeres dobozána számí- tó Eden-tavak környezeté-

ben, korszerűsítésre került a városi Vendégház, elindult az ökörményi szabad- strand kialakítása és még számos turisztikai célú fej- lesztés valósult meg a tele- pülésen, de nagy turisztikai vonzerővel bír például az önkormányzat által minden évben megrendezésre kerü- lő családi majális is, amely Békés megye legnagyobb és legtöbb érdeklődőt vonzó május elsejei rendezvénye, a maga hagyományos lovas,

horgász és egyéb szórakoz- tató programjaival.

A település lakossága, va- lamint a városunkba érkező vendégek szabadidős pro- gramkínálatának és kikapcso- lódási lehetőségeinek bőví- tése, gazdagítása, illetve a város és környezete szépsé- gének bemutatása, feltárása érdekében a városvezetés elkötelezett a turizmusfej- lesztés irányába, melynek megvalósítása mentén az el- (olytatás a 2. oldalon)



A Grund Együttes

## Zenés Családi Délután

2017.  
augusztus 20-a,  
14.00 órától

Sarkad Város Önkormányzata ebben az esztendőben is megszervezi a felhőtlen kikapcsolódást, szórakozást biztosító Zenés Családi Délutánt augusztus 20-án!  
Időpont: 2017. augusztus 20-a, 14.00 órától. Helyszín: Vásártér

### PROGRAMAJÁNLO

14.00 órától a színpadon Szigeti Ferenc és Rácz Erika énekesek, kíséri őket Farkas József és a budapesti cigányzenekar

17.00 órától Garage Beat Band koncert

18.00 órától kangoo bemutató (Rácz Adrienn és csapata)

18.30 órától fellép az Antovszki Band

20.00 órától akrobatikus motorshow Podani Milán két- szeres magyar junior bajnokkal

21.00 órától színpadon a Grund Együttes



Podani Milán akrobatikus motorshow



# Százhetvenegy millió forintot nyert...

(folytatás az 1. oldalról)

múlt esztendő közepén pályázatot nyújtottunk be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1.2.1-15 pályázati felhívására az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztését célozva.

A benyújtott pályázat eredményeként 171 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100%-osan pályázati forrásból valósul meg.

A beruházás keretében 7 db gyalogos és lovas túraútvonal kerül kialakítása, tájékoztató táblákkal és pihenőhelyekkel. A kisgyermekes családok számára sportos sétaútvonal kialakítása is tervezett, terep akadálypályákkal. A Kossuth kertben a Gyepes csatornán egy, míg az Éden tavakon két csónakkötő, úszóstég építése fog megvalósulni. Az Éden tavakon, valamint a Gyepes és Bártkás csatornán történő vízi túrázshoz 10 darab két-három személyes egypárevezős csónak (ladik) is beszerzésre kerül. A Táncsics téren a turisztikai túraútvonalhoz kapcsolódóan - kihasználva a Táncsics téri erdő adta lehetőségeket - egy erdei tornapálya kerül kialakításra, a kisgyermekes családokra való tekintettel természetes környezetben fogadják a kerékpárosokat. A kerékpárosok fogadására egy kerékpáros pihenő és reggeliző hely épül az Anti út melletti kerékpárúthoz társítva a kiserdőnél. A vízitúra útvonalak magyarországi induló állomásaként jegyzett Ökörörmény infrastruktúrájának fejlesztése mentén egy mobil, telepíthető kikötő és egy szaniter konténer beszerzése fog megvalósulni, mellyel a meglévő, kialakításában már nem korszerű kikötő kerül kiváltásra. A pályázati támogatásból a turisztikai és egyéb városi rendezvények kiszolgálására is kiválóan alkalmas rendezvényátor, valamint mobil leltár és mobil színpad beszer-



A kemping területén megépült egy 1,4 m vízmélységű 4x10 m-es úszómedence

zése is megvalósul. A projekt megvalósítása 2017. július elsejével vette kezdetét. Jelenleg a tervek véglegesítése van folyamatban, majd ezt követi a közbeszerzési eljárás lefolytatása, így jövő tavasszal elindulhatnak és az év végéig be is fejeződhetnek a kivitelezési munkálatok, valamint az eszközbeszerzések is. A fentiekben bemutatott beruházás eredményeként Sarkad városában megvalósul a horgász, vízi és ökoturizmus lehetőségeinek kihasználása, a már meglévő infrastruktúra gazdagítása, valamint a helyi lakosok és a városunkba érkező vendégek turisztikai igényeinek szélesebb körű kielégítése, melynek gazdaságélénkítő hatása is prognosztizálható. A megvalósuló fejlesztés tartalmaz szabaddíós programokat ajánl és kellemes kikapcsolódást ígér városunk valamennyi lakójának, s a beruházással természetesen tovább épül-szépül településünk is. Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete nevében

őszinte tisztelettel:  
**Dr. Mokán István**  
polgármester

selő-testülete nevében őszinte tisztelettel:  
**Dr. Mokán István**  
polgármester

## 2017 - 2019. évi városfejlesztési programjainkat bemutató cikksorozatunk:

- I. Tanuszoda létesítése 400 millió Ft
- II. Ovi-sport pálya építése a Vasút utcai óvoda udvarán 10 millió Ft
- III. Belterületi járdaépítési program 27 millió Ft
- IV. Közétkeztetési Intézmény fejlesztése, diétás konyha kialakítása 42 millió Ft
- V. Középsiskola energetikai korszerűsítése 250 millió Ft
- VI. Központi Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése, orvostechnikai eszközbeszerzése 60 millió Ft
- VII. Az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztése 171 millió Ft (folytatjuk...)

## III. fokozatú hőség riasztás

A hét közepétől egy veszélyes afrikai eredetű lég-törésmiatt 39 fok feletti hőmérséklet várható. Ezért életbe lép az idei év negyedik és egyben a legmagasabb III. fokozatú hőségriasztása!

Az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése alapján a III. fokozatú hőségriasztás elrendelésre 2017. augusztus 1. 00.00 órától - 2017. augusztus 4. 24.00 óráig, mely meghosszabbításáról az időjárás alakulása függvényében születik döntés.

Felhívjuk különösen az idősek, a szív- és érrendszeri betegségekben szenvedők, a rendszeres gyógyszereket szedők figyelmét az ilyenkor kialakuló fokozottabb veszélyre. A kiadott hőségriasztásnak megfelelően az érin-

tett szervezetek felkészültek a feladatok ellátására.

Kánikulai napokon, ha teheti különösen a meleg déli, kora délutáni órákat töltsen viszonylag hűvösben! Nagy melegben zuhanyozzon langyos vagy hideg vízzel akár többször is. Forró nyári napokon az idősebbek ne a legmelegebb órákra időzítsék a bevásárlást! Lehetőleg éjjel szállózzunk! Sose hagyjunk állatokat zárt, szellőzés nélküli parkoló autókban! Ne hagyjunk az autókban napsütésnek kitett helyen hajtógázzal működő sprayt és gázgyújtót, mert ezek tüzet okozhatnak. Korlátozza a szabad levegőn való tartózkodást a kora reg-

geli (6-10 óráig) és esti órára (18-22 óráig)! Lehetőség szerint csökkentse a fizikai munkavégzést! Lehetőleg fanyar, savanykás ízű kelleme-sen hűsítő italokat fogyasszunk.

### Étkezési tanácsok:

Kánikulában fokozott folyadékvesztéssel kell számolnunk, mely só-vesztéséget is jelent. Ezek pótlására csak olyan innivalót válasszunk, amely nem tartalmaz sok cukrot, koffeint vagy alkoholt! Étrendünk legyen pároláson alapuló, zöldségfélékben és gyümölcsökben gazdag (kerüljük a „magyarosan” fűszeres nehéz húsételeket). **A forró napokon még most is kedvenc a behűtött görögdinnye, mely a szomját is oltja, hisz 85-90**

százalékban vízből áll.

### Öltözködési tanácsok:

Könnyű, világos színű, bő szabású, pamut alapanyagú ruhát hordjunk a forró napokon! Idősek se viseljenek ilyenkor sötét színű, fekete ruhát, fejkendőt! Meztírlás, cipőben járnunk kényelmes, de a lábunk gyorsan megizzadhat. Helyezzünk a cipőnkbe frottírból készült talpbetétet. Aki hajlamos a verejtékezésre, az viseljen nagy keretű napszemveget, amelynek kerete nem tapad szorosan az arcához.

### Tanácsok kisgyermekes családok részére:

A babák különösen sok folyadékot igényelnek a szoptatáson kívül is, mindig kínáljuk őket tiszta vízzel, vagy pici sót is tartalmazó, citromos teával a szoptatás után! Sose hagyjunk gyermeket zárt, szellőzés nélküli parkoló autókban, még árnyékban sem, mert pár perc alatt is 50-60°C-ra tud felmelegedni az autó belseje, és a benne lévő hősokkot kaphatnak!

### Orvosi tanácsok a hőség megelőzésére:

A nap égető erejétől szél-karimájú kalappal, napszemüveggel és napkrémmel védje magát! Fényvédő krémmel naponta többször is kenje be a bőrét. A hőség

(folytatás a 3. oldalon)

## Tájékoztató az ingatlanok előtti közterületek tisztántartásának rendjéről

### Tisztelt sarkadi lakosok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakóhelyi környezet védelméről szóló 10/2014. (V. 29.) számú rendeletében szabályozza a közterületek, ingatlanok tisztántartását. **Ez alapján az egyes ingatlanok előtt a közutak tengelyéig terjedő terület tisztítása, karbantartása, kaszálása az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának kötelessége!**

A Polgármesteri Hivatal folyamatosan ellenőrzi, hogy a rendeletben foglalt kötelezettségeket az ingatlantulajdonosok teljesítik-e. **A közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2013. (X.04.) sz. önkormányzati rendelet szerint, aki az ingatlanán keletkezett szemetet nem az erre célra kijelölt telepen helyezi el, az ingatlan előtti járda, folyóka (árok) csatornanyílás és átérés tisztántartásáról nem gondoskodik, közterü-**

letre bármilyen szemetet – szervezett lomtalanítási akció kivételével – kihord, lerak, ingatlanja rendszeres tisztántartásáról nem gondoskodik, a fűfélék magassága meghaladja a 20 cm-t, az közösségi együttélés alapvető szabályait sérti meg.

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások elkövetésével szemben a közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása a jegyző hatáskörébe tartozik, aki első alkalommal írásban tájékoztatja és hívja fel a tulajdonost kötelezettsége teljesítésére. Amennyiben az utóellenőrzés során megállapítást nyer, hogy a lakos nem tett eleget kötelezettségeinek, százötvenezer forint terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Nem célunk a pénzbírság kiszabása, ezért bízunk abban, hogy kötelezettségét minden ingatlan tulajdonos teljesíti, biztosítva ezzel lakóközösségünk rendezettségét, tisztaságát.

**Dr. Pintér Magdolna**  
jegyző

## Tájékoztató Zöldhulladék Szállításáról!



Tájékoztatjuk, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) egyszerre negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot **2017. augusztus 7-e és augusztus 11-e között, valamint augusztus 21-e és augusztus 25-e között a megszokott szállítás napokon és időpontokban elszállítja társaságunk!** Kérjük, a hulladékot ugyanarra a helyre sziveskedjen tenni, ahova a vegyes hulladék gyűjtésére használt gyűjtőedényét. Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegekben kihelyezett zöldhulladékot szállítjuk el! Bővebb információt a DAREH Bázis Zrt. ügyfélszolgálatán, vagy a központi ügyfélszolgálat@ dareh.hu email címen kaphat!

### Tájékoztató Ügyfélszolgálatról!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindítja ügyfélszolgálatát, mely hetente egy alkalommal áll a tisztelt ingatlanhasználók rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati munkatársak a számlázást kivéve minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak. Mivel a számlázás megszervezése és lebonyolítása országosan, jogszabályi rendelkezés alapján, kizárólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. illetékes körébe tartozik, ezért azzal kapcsolatban a társaságunk munkatársainak nem áll módjában eljárni!

A sarkadi ügyfélszolgálat helye: **Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterem**

A sarkadi ügyfélszolgálat időpontja: **2017. augusztus 8-án (kedden) 13.00 órától 15.00 óráig. DAREH Bázis Zrt.**

## Nyári Ügyeleti Rend a Sarkadi Általános Iskolában



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári szünet időtartama alatt a Kossuth utcai szék-

hely intézményben tartunk ügyeletet minden szerdán 8.00 és 12.00 óra között. A Gyulai úti telephelyen ügyeletet nem tartunk.

A vezetők ügyeleti beosztása a következő:

**2017. augusztus 09.**

**Tóth Zoltánné**

**2017. augusztus 16.**

**Pappné Szabó Erzsébet, Tóth Zoltánné, Rajki-Tóth László**

**Sarkadi Általános Iskola**  
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.

## FELHÍVÁS rágcsálók lakossági irtására

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van a lakosság részére ingyenes rágcsálóirtó méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) lehet leadni 2017. szeptember 30-ig.

A rágcsálóirtást végző szakember a mérgeanyagot a bejelentési határidő lejárta után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

**Városgazdálkodási Iroda**



## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek - a gyermeklétszámtól függően - sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

### Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

*Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?*

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéshez járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításá-

nak szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

*Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?*

**A kérelmeket 2017. augusztus 1. és 2017. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

*Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?*

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési igazolást mellékelni, számukra az iskolakezdési

tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám) által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az

iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelyének bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

*Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?*

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

**Tisztelt Szülők!**

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

*Tanácsok strandoláshoz:*

A kánikula a vízparton, illetve a vízben viselhető el a leginkább, azonban ez felelőtlen és megdöglőztető viselkedéssel veszélyessé is válhat. Ne fürdjön közvetlenül étkezés után, teli gyomorral! Napozás után testét zuhanyozással, vagy más módon hűtse le, felhevült testtel soha nem menjen a vízbe! Szív és érrendszeri-, légző-, továbbá mozgásszervi betegségekben szenvedők egyedül soha ne fürdjön! Aki nem tud úszni, mély vízben ne használjon felfújható fürdőeszközt (gumicsónak, gumimatrac), azon lehetőleg ne aludjon el!

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatókat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKÓSSÁGI

**ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

### A Sarkadi Polgármesteri Hivatal



**Ügyfélfogadási rendje**  
Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Hallotta?

Rövid híreink

### Átmenetileg változik a gyermekorvosi rendelés

Nyári szabadságolás miatt az Anti út 2/a. alatti gyermekorvosi rendelésben a rendelés 2017. 07. 03-tól 2017. 08. 25-ig szünetel. Gyermekorvosi ellátás munkanapokon 8-16 óráig a Központi Orvosi Rendelőben lesz előjegyzés alapján az alábbi telefon számokon: 66-271-822, 66-271-059.

Megértésüket köszönjük!  
**Házi Gyermekorvosok**

### Hallotta?

Ha Ön 16-tól 65 év közötti, akkor folyamatosan lehet jelentkezni ingyenesen induló kezdő és haladó internet tanfolyamra, a könyvtárban, hétfőn és pénteken 13.00 órától **Gyebnárné Ildikónál**

### Kirándulások, programok az év hátra lévő részében

**Áfész Nyugdíjas Egyesület:**

**Augusztus 16.** Hódmezővásárhely – fürdő! Indulás 7.00 kirszándulás 18.00 óra. A kirándulás költsége 2.600 Ft/fő.

**Szeptember 6-16.** Dalmácia (még van jelentkezési lehetőség)  
Jelentkezni a fürdőbe fo-

lyamatosan a költségek egyidejű befizetésével. Nem kellő számú érdeklődő esetén nem egyesületi tagok jelentkezését is fogadjuk. Jelenkezni szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a fogadó órában a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy Perei Károlynénál 06-20-561-1778 és Szabó Péternénél 06-30-365-8077. Minden érdeklődő jelentkezését szeretettel várjuk.

**Perei Károlyné elnök**

### Fürdőlátogatás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2017. augusztus 15-én kirándulást szervez Hódmezővásárhelyre a fürdőbe nem csak nyugdíjasoknak! Indulás 7:00 óra- kor a központi autóbuszváróból. Részvételi díj: 2.600/fő. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban fogadóóránkon, vagy Perei Károlynénál 06-20/561-1778 és Szabó Péternénél 06/20/451-3380. Várjuk minden fűrdődni vágyó jelentkezését, hozzátok magatokkal unokáitokat is. Jelentkezési határidő: augusztus 9.

**Perei Károlyné elnök**

### Anyakönyvi Hírek

**Házasságkötések:**

Vígh Margit és Orsovai Gábor 2017. július 6-án kötötték házasságukat Sarkadon. Tóth Beáta és Petneházi Gergő 2017. július 15-én kötötték házasságukat Sarkadon.

**Perei Károlyné elnök**

## Aranyos nyugdíjas csoportok

Június 23-24-25-én a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület „Funky Mamák” táncsoportja és „Esz-tike” énekkara részt vett a VII. Országos Nyugdíjas Ki-Mit Tud döntőjén, Hajdúszoboszlón, ahol mindkét csapat arany minősítéssel zárta a versenyt tovább öregbítve Sarkad város hírnevét.

Hálás szívvel mondunk köszönetet városunk képviselő-testületének, hogy támo-

gatusukkal lehetővé tették részvételünket. Fáradtan, de élményekkel gazdagon értékeltünk haza és megújult kedvvel folytatjuk a próbákat, hiszen egy országos rendezvényen, versenyen szép eredményt értünk el. Köszönjük felkészítőink: Ráczné Fazekas Mária – Babi /tánc/ és Csizmadia Lajosné Julika /ének/ munkáját.

**Perei Károlyné elnök**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

**2017. augusztus**

7	hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
8	kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
9	szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
10	csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
11	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
14	hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
15	kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
16	szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
17	csüt.	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
18	péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
21	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
22	kedd	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
23	szerda	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
24	csüt.	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25	péntek	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
28	hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
29	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
30	szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
31	csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## III. fokozatú hőség riasztás

(folytatás a 2. oldalról)

tünetei a vörös, forró és száraz bőr, a szapora pulzus, lüktető fejfájás, szédülés, émelygés, zavartság vagy tudatvesztés. Ha valakinél a fentieket tapasztaljuk, hívjuk a mentőket. Addig is, míg megérkezik a segítség, fontos a beteg lehűtése.

**Utazási, közlekedési tanácsok:**

Amennyiben hosszabb útra indulunk, a gépkocsiban utazók részére vigyünk - ha lehet hűtő táskában - megfelelő mennyiségű folyadékot.

## Nyári tábor

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2017.08.14-08.18. között nyári tábort szervez, melynek helyszíne az „Eden” Gyermek- és Ifjúsági Tábor.

Az idén is szeretettel várjuk a résztvenni vágyó 7-14 éves korú gyermekeket.

Jelentkezni a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának épületében (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) lehet 2017.08.09. napjáig.

Várjuk minden kikapcsolódásra és a szabadidő tartalmas eltöltésére vágyó kis-és nagyszülők jelentkezését (jelentkezést korlátozott számban tudunk fogadni). **Elsősorban olyan gyermekek jelentkezését várjuk, akik a nyári gyermekétkezési keretén belül étkezési jegyeket hoztak magukkal.**

Naponta 8-tól 16 óráig biztosítjuk a különféle kézműves foglalkozásokat, ügyességi versenyeket, egészséggel kapcsolatos előadásokat és programokat a gyermekek részére.

Érdeklődni és jelentkezni személyesen a fenti címen, illetve a 66/375-371-es telefonszámon lehet.

**A tábor szervezői**



## Eladó és bérelhető szántó föld

Sarkadon 15,2 ha (457,28 AK) kiváló minőségű (30 AK/ha) szántó föld egyben eladó. Közvetlen a város szélén, burkolt út és teljes közmű kapcsolattal telephely (gép-, terménytároló, állattartó, stb.) kialakításra is alkalmas. Öntözőcsatorna kapcsolattal van. A terület a gyulai út mentén van. Mellette bérelhető további 10-ha kiváló minőségű (33 AK/ha) szántó egyben, ugyanazon gazdától. Sarkadon, előző területekhez közel bérelhető további 7,5 ha (24 AK/ha) szántó, ugyanazon gazdától. Közvetlen a város szélén, burkolt út mellett, öntözhető!

Érdeklődni: +36 30/9 451-694 telefonszámon

## STOP Autóiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2017. augusztus 7-én (hétfő)

17.00 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Részletfizetési kedvezmény!

Oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket!

**Oláh János**  
iskolavezető, gépjármű oktató

## A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

Az idei év rendkívül csapadékhányos és az előrejelzések alapján az augusztus hónap is az átlagnál szárazabb lesz, mely következtében a szabadterei tüzek számának emelkedése várható.

2017. június 20-tól kezdődően hazánk teljes területén tűzgyújtási tilalom van érvényben. Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének hatályban lévő, a szabadterei tűzgyújtást szabályozó rendelete értelmében október 1-ig belterületen sem szabad kerti hulladékokat égetni! A rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetők vissza. A lángok akár anyagi javakat, életeteket is veszélyeztet-

hetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a személtételek semmilyen időszakra nem engedélyezett, az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Természetesen a nyári időszak egyik kedvelt rendezvénye a szabadterei tűzgyújtással járó családi és baráti rendezvények tartása, mely ekkor sem tilos. Ezzel kapcsolatosan viszont fontos megjegyezni, hogy a dohányzás, illetve a tártakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

**JELNYITÁS**  
2017. augusztus 31-ig  
Személyesen szerdánként 8-10 óra között a Piaclér 3. szám alatt a Köreületben

**SARKAD**

Az iskola honlapjáról letölthető jelentkezési lap kitöltésével e-mailben.

**GYŐZŐ Ady Endre - Bay Zoltán Szakképző Iskola**

**Képzési kínálatunk a 2017/2018-as tanévre:**

**Nappali képzésben:**

**Jelentkezés feltétele: érettségi**

informatikai rendszerüzemeltető (2 év)

postai üzleti ügyintéző (2 év)

**Esti képzésben:**

**Jelentkezés feltétele: érettségi**

informatikai rendszerüzemeltető (2 év)

postai üzleti ügyintéző (2 év)

**Nappali és esti képzésben:**

**Jelentkezés feltétele: bármilyen OKJ-s szakképesítés**

2 éves érettségire felkészítő képzés

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyisz.hu>  
e-mail: [sarkad@gyisz.hu](mailto:sarkad@gyisz.hu) vagy [sarkad@szakképzes@gmail.com](mailto:sarkad@szakképzes@gmail.com)  
telefon: 06-66-218-908 06-20-985-2756 vagy 06-20-314-2323

## A Sarkad TV műsora

2017-08-10 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
19:25 Gázfróccs – autós magazin  
19:50 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei  
19:55 Creative shef – főző magazin  
20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
20:20 Örökségünk – természet film  
20:45 Híradó – Friss közéleti hírek  
21:00 Képiúság

Ismétlés 2017-08-11 péntek 10.00 órától

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Augusztus 4. Péntek  
Dominika, Domonkos  
Augusztus 5. Szombat  
Krisztina, Kriszta  
Augusztus 6. Vasárnap  
Berta, Bettina

Augusztus 7. Hétfő  
Ibolya, Afrodité  
Augusztus 8. Kedd  
László, Eszmeralda  
Augusztus 9. Szerda  
Emőd  
Augusztus 10. Csütörtök  
Lőrinc, Csilla  
Augusztus 11. Péntek  
Tiborc, Zsuzsanna

## Országos tűzgyújtási tilalom!

2017. június 20-tól visszavonásig

Fontos tudnivalók a tűzgyújtási tilalomról, a tűzgyújtás szabályairól

A tűzgyújtási tilalommal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók, továbbá az erdőterületen és a szabadban történő tűzgyújtás szabályai az alábbiakban olvashatók.

Fokozott tűzveszély esetén az erdészeti hatóság, illetve az erdőgazdálkodásért felelős miniszter rendelheti el a tűzgyújtási tilalmat, például a katasztrófavédelem kezdeményezésére. Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendő a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is.

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása függ a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától. A tűzgyújtási tilalomról az érintett hatóságok a hivatalos honlapjukon teszik közzé a tűzgyújtási tilalom-



ról szóló határozatot és térség, de erről az országos közszolgálati média is tájékoztatást ad. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról – mint a jelenleg kihirdetett esetben is – a [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) weboldal, valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok is tájékoztatnak, amelyek ezen túl számos egyéb hasznos információval is szolgálnak. Honlapja kiemelt helyén teszi közzé a hírt a katasztrófavédelem is: [www.katasztrofavedelem.hu/](http://www.katasztrofavedelem.hu/)

A tűzgyújtási tilalom a közéletétől a visszavonásig! Az említett honlapokon napi frissítéssel megtekinthető az

aktuális állapot. A lakosság a lakóhelye környékén található erdőterületekről az erdészeti hatóság által készített interaktív erdőterképen is tájékozódhat.

Az erdőgazdálkodók a parkerdők területén turisztikai célból állandó és biztonságos tűzrakó helyet kötelesek kialakítani. A kijelölt tűzrakó helyet az erdőgazdálkodó kötelessége karbantartani és arról is gondoskodnia kell, hogy az erdőtüz elleni védelemmel kapcsolatos feltételek biztosítottak legyenek.

A kialakított tűzrakó helyen az alábbi szabályok betartá-

sával bárki rakhat tüzet, de számos fontos szempontot figyelembe kell venni. A tűz meggyújtása előtt a tűzrakó hely környékét meg kell tisztítani a tűz terjedését lehetővé tevő anyagoktól, levelektől, faágaktól. Soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, a még ki nem hűlt parazsat, hamut. Fel kell készülni a tűz eloltására, ha feltámadna a szél, gondoskodni kell arról, hogy készenlétben legyen a tűz oltására alkalmas anyag, eszköz (pl. víz, homok, lapát). Ahogy a tűzre nincs szükség, azt gondosan el kell oltani és meg kell győződni arról, hogy valóban elaludt, a hamura távozás előtt lehetőleg földet kell szórni.

Az erdőgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó égetésre csak az erdőgazdálkodó vagy az erdő tulajdonosa írásbeli engedély birtokában lévő személy jogosult. Nagyon fontos tudni, hogy az erdőgazdálkodási tevékenység keretében végzett égetés alkalmasságú tűzveszélyes tevékenységnek minősül, amelyet 24 órával a tevékenység megkezdése előtt az illetékes tűzoltósághoz be kell jelenteni. Védett természeti területen lévő erdőben, a kijelölt és a kiépített tűzrakó hely kivételével, tűz gyújtásához a természetvédelmi hatóság engedélye is szükséges.

**Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság**

## Köszönetnyilvánítás

„Suhanna száll az élet tava, Ami elmúlt, nem jön vissza soha, Bár lassan mindent elvesztünk, de lesz, kit örökké szeretünk.”  
Drága Apa

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

## Vigh István

– élt 76 évet – volt Sirály u. 1. sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek Szerető felesége Erzsike, lánya Inci, veje Imi, unokája Imi, lánya Edit, veje Sanyi, unokái Bianka és Dóra



## Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg, Csak fáradt szívük pihenni tér”

## Veres Péterné

szül. Filyó Julianna  
(volt Desseffy u. 17. sz. alatti lakos)

halálának 4. évfordulóján fájó szívvel emlékezik

szerető családja

## MUNKÁT KÍNÁL

Kőművest és segédmunkát azonnali kezdéssel felveszek. T:06/30/820-5146

## ÁLLAT

2 kiscica ingyen elvihető Dobó u. 6/a (padlásszobás ház)

Malac eladó Skeresztúri út 48.

## INGATLAN

Ház eladó Érd:06/30/391-1147

## EGYÉB

Felújított 50-es Simson, serthes kábitófógo és 66 cm<sup>3</sup>-es Husqvarna fűfűrészes eladó T:06/30/534-3378

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képiúságának hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374